

HERBICID

KANTOR // CORTEVA AGRISCIENCE™ // 2024

ŘEŠÍM VÝDROL ŘEPKY = JSEM IDEÁLNÍ PARTNER KE VŠEM PODZIMNÍM HERBICIDŮM DO OBILOVIN

- Výborný účinek nejen na výdrol řepky ve všech obilovinách.
- Registrace ve všech obilninách.
- Bez omezení pro následné plodiny.
- Možnost aplikace i v OP II. st. podzemní a povrchové vody a na svazích.
- Jednoduché dávkování.
- Spolehlivý účinek i již od 5°C.
- Dobrá mísitelnost s ostatními přípravky - tekutá formulace.
- Příznivá cena ošetření.

Kantor®



CORTEVA™
agriscience

Kantor - základní informace

Kantor je ideální partner pro všechny podzimní herbicidy pro posílení účinku na vzešlé dvouděložné plevele se zaměřením hlavně na výdrol řepky. Spolehlivě účinkuje na výdrol řepky i ve vyšších růstových fázích.

Kantor - spektrum účinku

Kantor se vyznačuje výbornou účinností na heřmánkovité plevele (heřmánkovec přímořský, rmen rolní, heřmánek terčovitý, heřmánek pravý), svízel přitulu, brukvovité plevele (kokoška pastuší tobolka, penízek rolní, hořčice rolní a výdrol ozimé řepky), ptačinec

žabinec. Velmi dobrá a spolehlivá je jeho účinnost na pohanku svlačcovitou a další rdesnovité plevele, úhorník mnohodílný, mák vlčí a další plevele. Po aplikaci přípravku Kantor dochází k potlačení a retardaci šťovíků, chrpy modráku, pelyňku černobýlu, aj.

Plevelný druh nebo skupina	Účinek	Poznámka
Svízel přitula	+++	bez ohledu na růstovou fázi
Heřmánkovité plevele	+++	na všechny druhy heřmánků
Kokoška pastuší tobolka	+++	
Penízek rolní	+++	
Úhorník mnohodílný	+++	
Výdrol řepky	+++	spolehlivý účinek i na přerostlé řepky po přípravě
Hořčice rolní	+++	
Ptačinec prostřední	+++	
Mléče	+++	
Chrupa modrák	++(+)	

Plevelný druh nebo skupina	Účinek	Poznámka
Mák vlčí	+++	spolehlivý účinek i na výdrolový mák
Starček obecný	+++	
Výdrol hrachu	+++	
Pohanka svlačcovitá	+++	
Merlíky a lebedy	+++	
Kakosty	+	
Laskavce	+++	
Rdesna	++	
Jetele, vikev	+++	
Zemědým lékařský	+	spolehlivě hubí i na podzim herbicid ZYPAR

Kantor - působení přípravku

Kantor, herbicid ze skupiny sulfonylamidů, proniká do rostlin přes listy a lodyhy a je rychle translokován floémem a omezeně xylémem. Přípravek působí jako systémový růstový herbicid. Zasažené plevele přestávají za 3 - 4 dny po aplikaci růst, později dochází k barevným změnám listů a lodyh a během následujících 2 - 3 týdnů dochází k postupnému uhynutí plevelů. Přípravek působí převážně přes listy a krátkodobě i přes kořenový systém plevelů. Hubí jen vzešlé plevele. Kantor působí i za nízkých teplot od 5 °C. V případě selhání osevu lze osévat ozimou obilovinu za 4 týdny.

Na jaře po kultivaci půdy lze pěstovat jarní obiloviny, kukuřici, slunečnici, a brambory. Pěstování následných plodin je bez omezení.

Kantor - ideální partner pro posílení účinku na výdrol řepky

V osevním postupu po ozimé řepce většinou následuje ozimá pšenice. Na těchto pozemcích je pak hlavním plevelem v podzimní období výdrol předplodiny, v tomto případě řepky. Po zákazu přípravku Glean je Kantor ideální přípravkem, který zvýší účinek na celou řadu dvouděložných plevelů včetně problematického výdrolu řepky. Doporučená dávka proti výdrolu řepky je 0,05 l/ha přípravku Kantor.

Pro spolehlivý účinek musí být již rostliny plevelů vzešlé.

Kantor - pokyny pro aplikaci

Kantor je možné aplikovat do všech ozimých obilnin v 100 - 400 l/ha vody. Kantor je mísitelný s ostatními herbicidy, s listovými hnojivy nebo insekticidy (Karis Max, Rafan Max). Optimální termín aplikace 1 - 4 list obilniny pokud je aplikován společně s Bizonem, Juventusem, či jinými podzimními přípravky. V případě samostatné aplikace lze Kantor aplikovat kdykoli od 1 listu obilniny až do období poklesu teplot pod 5st. C.

Kantor – registrované použití v ČR

Plodina	Účinek	Dávkování	Poznámka
pšenice ozimá, ječmen ozimý, tritikale ozimé, žito ozimé (podzimní aplikace)	výdrol řepky	0,05 l/ha	od 12 BBCH do 16 BBCH
pšenice jarní, ječmen jarní, oves jarní, ječmen ozimý, žito ozimé	plevele dvouděložné jednoleté	0,1 l/ha; 200 - 400 l vody/ha	od 13 BBCH do 29 BBCH
pšenice ozimá, ječmen ozimý, tritikale ozimé, žito ozimé (jarní aplikace)	plevele dvouděložné jednoleté	0,075 l/ha; 200 - 400 l vody/ha	od 13 BBCH do 29 BBCH

Kantor obsahuje 50 g/l florasulam.